

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Голова Громадської ради

_____ С.Ю. Дорош
«10» лютого 2016 року

План роботи Громадської ради на 2016 рік

№ З/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	Чергові засідання громадської ради	Щокварталу	Секретаріат громадської ради; Голова громадської ради
2	Засідання правління (голова громадської ради, заступники та голови комітетів громадської ради)	Щомісяця, за потреби	Секретаріат громадської ради; Голова громадської ради, заступники та голови комітетів громадської ради
3	Робота членів громадської ради у колегіальних органах та комісіях виконкому та інших органів влади та місцевого самоврядування	Протягом року	Заступники голови громадської ради; Голови комітетів громадської ради
4	Екологічна карта міста Красноармійська очима дітей.	Квітень 2016 року	Червяковська Л.Г.
5	Акція – візити шани «Ми вдячні вам за подвиг ратний» для ветеранів війни спільно з учасниками українсько-визвольного руху, молоддю.	Травень 2016 року	Червяковська Л.Г.
6	ЗМІ Красноармійська	Червень 2016 року	Гайворонський П.Є.
7	Становлення і розвиток громадянського суспільства	Серпень 2016 року	Таненок О.А.
8	Охорона праці на підприємствах міста Красноармійська. Про стан медичної, професійної та соціальної реабілітації потерпілих на виробництві.	Жовтень 2016 року	Червяковська Л.Г.
9	Зустріч з дітьми-інвалідами реабілітаційного центру.	Листопад 2016 року	Червяковська Л.Г.
10	Участь та ініціювання громадських обговорень, громадських слухань суспільно важливих тем	Протягом року	Члени громадської ради
11	Організація круглих столів, зустрічей з громадськістю, участь у форумах, семінарах	Протягом року	Заступники голови громадської ради; Голови комітетів громадської ради
12	Участь у заходах, передбачених орієнтовним планом консультацій з громадськістю м.Красноармійська	Визначено орієнтовним планом виконкому на 2016 рік	Члени громадської ради

13	Організація зустрічей членів громадської ради із громадянами. Розгляд звернень та клопотань	Постійно, згідно окремих графіків	Заступники голови громадської ради; Голови комітетів громадської ради
14	Участь у заходах з нагоди державних свят та пам'ятних дат	Протягом року	Члени громадської ради
15	Участь в обговоренні проекту програми економічного і соціального розвитку м.Красноармійськ на 2016 рік. Надання пропозицій.	Протягом року	Члени громадської ради
16	Аналіз впливу на життєдіяльність міста підвищення тарифів для населення та комунальних підприємств, що надають послуги населенню.	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
17	Вивчити стан роботи комунальних підприємств міста	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
18	Моніторинг сфери пасажирських перевезень в місті	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
19	Здійснення громадського контролю за дотриманням екологічної безпеки в місті	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
20	Моніторинг роботи підприємств та організацій соціального спрямування в місті, які фінансуються з бюджетів різних рівнів	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
21	Участь у заходах щодо підтримки українських військових та внутрішньо переміщених осіб	Протягом року	Члени громадської ради
22	Розробка концепції національно-патріотичного виховання дітей на території міста	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
23	Вивчення проблем об'єднання територіальних громад області в розрізі проведення адміністративної реформи	Протягом року	Члени громадської ради
24	Проведення круглих столів із запрошенням активу з метою виявлення головних проблем громадян, що працюють у сфері підприємництва і надання пропозицій щодо ефективної взаємодії бізнесу з владою і громадою міста.	Протягом року	Голова комітету громадської ради за направленням
25	Формування представницького активу суб'єктів господарської діяльності (юридичних осіб), що діють і сплачують податки на території Красноармійської громади з трьох	Протягом року	Денисов О.К.

	підкомітетів (відповідно: великого, середнього і малого бізнесу). Формування представницького активу батьківських рад шкільних закладів для здійснення громадського контролю і пропозицій з вирішення питань освіти і виховання.		
26	Розробка конкретних пропозицій щодо ефективної моделі: - об'єднання громад міст і Красноармійського району; - місцевого самоврядування в межах державної політики щодо децентралізації і декомунізації; - управління і керування процесами вирішення місцевих проблем з залученням організованої громадськості за схемою обговорення із зацікавленими членами громад на «круглих столах».	Протягом року	Денисов О.К.
27	Проведення громадських слухань, обговорень, зустрічей, дискусій, опитувань за тематикою діяльності Комітету, аналіз і спільна доробка за згодою сторін пропозицій для оприлюднення і публікацій та на подання до опрацювання і вирішення до державних служб місцевого самоврядування.	Протягом року	Денисов О.К.
28	Взаємозв'язок виконавчої влади міста з громадськими об'єднаннями	Протягом року	Гавриленко С.М.
29	Проблема спорудження пам'ятника Тарасу Шевченку і її вирішення	Протягом року	Гавриленко С.М.
30	Відторгнення приміщень бібліотеки і передача їх історичному музею для висвітлення новітньої історії України та міста	Протягом року	Гавриленко С.М.
31	Проект «Великі українці»	Протягом року	Гавриленко С.М.
32	Державні свята та масові розважальні заходи	Протягом року	Гавриленко С.М.
33	Вирішення проблеми державної мови у держслужбовців міста	Протягом року	Гавриленко С.М.
34	Публічна дискусія «Кантемирівський прорив. Правда і міфи»	Протягом року	Гавриленко С.М.
35	Поновити зв'язок Красноармійська з містом – побратимом Червоноград Львівської області	Протягом року	Гавриленко С.М.